

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «МЕДИЦИНА»

підготовки докторів філософії в Івано-Франківському національному медичному університеті

Одним із провідних принципів організації європейської вищої освіти є розвиток культури та якості дослідницької роботи майбутніх фахівців. Така мета і підготовленої провідними науково-педагогічними працівниками Івано-Франківського національного медичного університету освітньо-наукової програми зі спеціальності 222 – «Медицина» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для підготовки докторів філософії.

Освітньо-наукова програма представлена складовими, які подають інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, забезпечують програмні результати навчання обов'язковими та вибірковими компонентами, характеризують форми атестації здобувачів, описують вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та представляють перелік нормативних документів, на яких ґрунтується програма.

Ресурсне забезпечення реалізації програми передбачає залучення до її виконання висококваліфікованих кадрів, а також матеріально-технічне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення з використанням університетської інфраструктури, електронних ресурсів для ефективної організації освітнього процесу. У програмі наведено і характеристику національної та міжнародної кредитної академічної мобільності здобувачів.

Таким чином, вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Івано-Франківському національному медичному університеті за спеціальністю 222 – «Медицина» відповідає суспільним потребам щодо підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я та вимогам, які висуваються до закладів вищої освіти при провадженні ними освітньої діяльності.

Рецензент

Член-кореспондент НАН України,
зав. лабораторії термостійких полімерів
і нанокompatитів Інституту хімії
високомолекулярних сполук НАН України,
доктор хімічних наук, професор

Файнлейб О.М.

Файнлейб О.М. завідувач лабораторії
Машальський А.В.
Машальський К.О. касинс

